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  :االططالبةعززیيززتي  
صفرر    27االأحدد  یيوومم  في  مووعدد  أأقصاهه    جمیيع  االأسئلة  وو  تسلیيمم  االووااجببحلل    یيررجى  

  .  2016نووفمبرر      27ھھھهـ  االموواافقق    1438
  
  

  االأوولل:االسؤؤاالل  
  

  االشايي  وواالبیيتززاا  كالتالي  :یيووضح  االجددوولل  االتالي  االمنفعة  االكلیية  للمستھهلكة  ررغدد  منن  
  

  
  


	تمثلل  االسلعة  حیيثث    Xتمثللاالشايي  وو	
  	
  :االبیيتززاا  Yاالسلعة    
	
  

  االمططلووبب:
ماھھھهي  االكمیياتت  االتي  سووفف    وو  .ستھهلكة  ررغدد  لكلل  منن  االسلعتیيننأأووجدديي  االمنفعة  االحددیية  للم  ­-1


	(ااكتبي  شررطط  االتووااززنن)؟  إإذذاا  كانتت  االسلعتیينن  مجانیيتیينن  تستھهلكھها  ررغدد  
ریال٬،  وو  كانن  مصررووفف  ررغدد  منن    5ریال  وو  سعرر  االبیيتززاا    2إإذذاا  علمتت  أأنن  سعرر  االشايي    ­-2

االكمیياتت  االتووااززنیية  االتي  ستشترریيھها  رریيالاتت.  فما  ھھھهي    4رریيالاتت  وومنن  وواالددتھها    5وواالددھھھها  
(ااكتبي  شررططي    ررغدد  منن  االشايي  وواالبیيتززاا  وواالتي  تحققق  لھها  أأقصى  منفعة  في  حددوودد  ددخلھها؟


	االتووااززنن)  
كمم  ستكوونن  االكمیياتت  فإإلى  االضعفف٬،    منن  مصررووفف  ھهاإإذذاا  ززاادد  وواالدداا  ررغدد  ما  یيعططیيانھه  ل  ­-3

  یيدد؟االجدد  االتووااززنیية  االتي  سووفف  تستططیيع  ررغدد  شرراائھها  منن  االشايي  وواالبیيتززاا  في  حددوودد  ددخلھها
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  االسؤؤاالل  االثاني:
  

  بافتررااضض  ووجوودد  االجددوولل  االتالي  االذذيي  یيمثلل  منحنى  االسووااء  للمستھهلكك  ناصرر:
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  االمططلووبب:

	)؟  Yمحلل  االسلعة    Xأأووجدديي  جددوولل  معددلل  االإحلالل  االحدديي  (إإحلالل  االسلعة    ­-1  
ریال  ووسعرر    200    
	Xریال  ٬،  ووكانن  سعرر  االسلعة    1500ذذاا  كانن  ددخلل  االمستھهلكك  ناصرر  إإ  ­-2

  ذذااھھھه  ٬،  ووووضحيریال  فأووجدديي  االكمیياتت  االتووااززنیية  للمستھهلكك  منن  االسلعتیينن  100    
	Yاالسلعة  
  االتووااززنن  بیيانیيا؟ً

خطط  ھھھهذذاا  االاررتفاعع  على  ریال  ٬،  ووضحي  أأثرر    400إإلى    Xبافتررااضض  ااررتفاعع  سعرر  االسلعة    ­-3
لھه  ددخاالسلعتیينن  في  حددوودد    یيستھهلكك  للمستھهلكك  أأنن  ٬،  ووھھھهلل  یيمكنن(رریياضیيا ً ووبیيانیيا)االددخلل  

	؟االحالي  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  االسؤؤاالل  االثالثث:
  

  ااررسمي  مایيلي:
  نووررةة  تفضلل  االعصیيرر  االططبیيعي  على  االشايي٬،  فما  ھھھهوو  شكلل  منحنى  االسووااء  االخاصص  بھها؟  ­-1
  االخاصص  بھه٬،  فما  ھھھهوو  شكلل  منحنى  االسووااء  االخاصص  بھها؟مھها  تستھهلكك  االجوواالل  وواالشاحنن    ­-2

  
  
  


